

Atos признан лидером магического квадранта Gartner в области управления данными и аналитики

Франция, Париж, 10 марта 2022 – Atos, международный лидер в области цифровой трансформации, объявил о том, что был признан лидером магического квадранта Gartner в области управления данными и аналитики, основываясь на критериях «полноту видения рынка» и «способность реализации поставленных задач».

Четан Манджарекар, руководитель глобального направления по автоматизации данных и аналитики искусственного интеллекта в Atos, отметил: «Услуги в сфере данных и аналитики являются ключевыми для поддержки цифровой трансформации, и мы гордимся тем, что Gartner признал нас лидером в этой быстрорастущей области. Как лидер безопасных и декарбонизированных цифровых технологий, мы сосредоточены на том, чтобы дать возможность нашим клиентам повысить ценность анализа данных и ускорить цифровую трансформацию».

Atos предлагает комплексные решения и услуги по управлению данными и аналитикой, позволяющие получать ценные сведения из информационных ресурсов организации. Мы помогаем клиентам извлекать пользу за счет ускоренного внедрения или миграции существующих информационных ландшафтов на современные платформы данных с использованием локальных, гибридных или мультиоблачных сред».

Наше ценностное предложение:

- Сокращение времени выхода на рынок на 20-30% с помощью набора инструментов для модернизации данных.
- Предоставление готовых моделей искусственного интеллекта и конвейера данных, разработанных Atos для конкретной отрасли.
- Получение максимальной отдачи от инвестиций в инновации и обеспечение максимально возможного снижения рисков благодаря нашему партнерству.
- Проведение быстрых экспериментов и создание прототипов с помощью Atos Studio & AI Lab.

Магический квадрант оценивал 18 поставщиков услуг на основе их способности предоставлять услуги в области управления данными и аналитики.

[1] Gartner, «Магический квадрант» в области услуг предоставления анализа данных и аналитики, февраль 2022 г.

предупреждение:

В публикуемых документах Gartner не рекламирует поставщиков, продукты или услуги и не высказывает рекомендаций относительно выбора поставщиков, имеющих наивысший рейтинг или иные качества. Отчеты Gartner о проведенных исследованиях содержат точку зрения исследовательской компании Gartner и не должны восприниматься как констатация фактов. Gartner не предоставляет никаких гарантий, явных или подразумеваемых, в связи с настоящим исследованием, включая любые гарантии коммерческой ценности или пригодности для определенной цели.

Gartner и Магический Квадрант является зарегистрированным товарным знаком и знаком обслуживания компании Gartner, Inc. и/или ее дочерних компаний в США и

других странах мира и используется здесь с разрешения правообладателя. Все права защищены.

О компании:

Atos – международный лидер в области цифровой трансформации с годовым оборотом более 11 миллиардов евро и количеством сотрудников 109 000 человек. Atos предоставляет высокотехнологичные комплексные решения в области консалтинга, системной интеграции, управляемых сервисов и аутсорсинга бизнес-процессов, облачных вычислений, безопасности и управления большими данными для всех отраслей в 71 стране мира. Являясь лидером в сфере декарбонизации, Atos стремится обеспечить безопасность и декарбонизацию цифровых технологий для своих клиентов. Atos представлен на рынке ценных бумаг Франции Euronext Paris, а также включен в фондовые индексы CAC 40 ESG и Next 20 Paris.

[Цель Atos](#) – создать цифровое будущее, которое представляет собой неотъемлемую часть прогресса. Широкая экспертиза Atos способствуют развитию знаний и образованности в области цифровизации, приближая наше общество к научно-техническому совершенству. Atos позволяет своим клиентам, сотрудникам, а также обществу в целом жить, работать и устойчиво развиваться в безопасном и надежном информационном пространстве.